

Published from Hyderabad, Vijayawada, Visakhapatnam, Rajahmundry, Guntur, Nizamabad, Ongole, Warangal, Tirupathi, Kadapa, Kurnool, Anantapur, Karimnagar, Mahabubnagar, Khammam, Nellore, Nalgonda, Tadepalligudem, Srikakulam

సుభాష్ కు ఉరిశిక్ష

ప్రణయ్ హత్యకేసులో నల్లగొండ కోర్టు సంచలన తీర్పు
 ఆరుగురు నిందితులకు జీవిత ఖైదు
 2018లో దేశవ్యాప్తంగా సంచలనం సృష్టించిన పరువు హత్య కేసు వివరాలు వెల్లడించిన ఎస్పీ శరత్ చంద్ర

ప్రభాకర్ ప్రధాన ప్రతినిధి, నల్లగొండ: దేశ వ్యాప్తంగా సంచలనం సృష్టించిన పెరుమాళ్ళు ప్రణయ్ హత్యకేసులో నల్లగొండ కోర్టు సంచలన తీర్పు వెలువరించింది. వివరాల ప్రకారం... మిర్జాపూర్ గౌడ పట్టణానికి చెందిన వ్యాపారి తిరునగర్ మారుతీ రావు ఏకైక కుమార్తె అమ్మత పట్టణానికి చెందిన దళిత యువకుడు పెరుమాళ్ళు ప్రణయ్ ని ప్రేమ వివాహం చేసుకుంది. ఇది ఇష్టం లేని అమ్మత తండ్రి మారుతీ రావు 2018 సెప్టెంబర్ 14న ప్రణయ్ ని దారుణంగా హత్య చేయించాడు. అమ్మత ఈ పరువు హత్య ఘటన దేశ వ్యాప్తంగా సంచలనం రేపింది. ఆరేళ్లకు పైగా ఎన్ని ఎస్పీ ప్రత్యేక కోర్టులో విచారణ కొనసాగగా, న్యాయమూర్తి రోజూ రహస్య సోమవారం సంచలన తీర్పు వెలువరించారు. >>2

ఢిల్లీలో బిక్ష చేస్తూ

'రాష్ట్ర ప్రయోజనాలే నాకు ముఖ్యం'

అధిక నిధులు ఇచ్చినట్లు నిరూపిస్తే కిషన్ రెడ్డికి సన్మానం చేస్తా
 పదేళ్లలో ప్రాజెక్టులు కట్టిఉంటే ఎపితో సమస్య ఉండేది కాదు
 నిధులకోసం 36 కాదు.. 99 సార్లయినా ఢిల్లీ వెళ్తా: మీడియాతో సీఎం రేవంత్ చిట్ చాట్

ప్రభాకర్ ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, మార్చి 10: అఖిలపక్ష సమావేశానికి పిలిపి కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి సికింద్రాబాద్ లో ఉండి కూడా రాలేదని... మాజీ సీఎం కేసీఆర్ భాగవదమూర్తి కేంద్రమంత్రి సమావేశంపై లోపం లేదని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. సిఎల్పీ కార్యాలయంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సోమవారం మీడియాతో చిట్ చాట్ నిర్వహించారు. సీఎం మాట్లాడుతూ... బీజేపీ ఎన్. బీ.జేపీ నాయకులపై తీవ్ర విమర్శలు చేశారు. మనోహర్ లాల్ కట్టర్ వచ్చేది కూడా కిషన్ రెడ్డికి తెలియదా అని ప్రశ్నించారు. ఆయన మీడియాకు కూడా కిషన్ రెడ్డి ఎందుకు రాలేదన్నారు. రీజనల్ రింగ్ రోడ్డు ఇచ్చామని మోడీ అన్నారు.. అదే ఇచ్చామని అంటున్నారన్నారు. జై పాల్ రెడ్డి తెచ్చిన మెట్రో కనిపిస్తోందని.. కిషన్ రెడ్డి తెచ్చిన మెట్రో ఎక్కడుందని ప్రశ్నించారు. జాతీయ రహదారులకు అవసరమైన భూసేకరణకు అడ్డుకుంటుంది కంటల రాజేందర్, లక్ష్మణ్ కదా అని అంటున్నారు. ప్రాజెక్టులు ముందుకు వెళ్తున్నా అడ్డుకుంటుంది రాష్ట్ర బీజేపీ నేతలే అని మండిపడ్డారు. భూసేకరణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వానిదే అన్నప్పుడు కేంద్ర అధికారులు కానీ, మంత్రులు కానీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని సంప్రదించి చర్చించాలి కదా అని నిలదీశారు. కేంద్ర మంత్రులు హైదరాబాద్ వచ్చి సమీక్షలు పెడితే కూడా ఎందుకు కిషన్ రెడ్డి హాజరు కావడంలేదని నిలదీశారు. మూసీకి నిధులు తెస్తే కిషన్ రెడ్డికి వెళ్లిన రోడ్డులో సన్మానం చేస్తా అని చెప్పారు. కేంద్రం ఇచ్చిన నిధులపై చర్చకు సిద్ధమని, కేంద్ర ప్రభుత్వానికి రాష్ట్రం నుంచి ఎన్ని పన్నులు కట్టామో లెక్కపెట్టే చర్చకు సిద్ధం, తాను, భట్టి వస్తాం అని కిషన్ రెడ్డికి సవాల్ చేశారు. భూసేకరణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సమస్య అంటున్నారని, డిప్యూటీ సీఎంభట్ల సమావేశం పెడితే కిషన్ రెడ్డి రాలేదన్నారు. సబర్బన్, య మునా, గంగా ప్రక్షాళనకు నిధులు ఇస్తున్న >>2

వారంలో మరో విడత రైతు భరోసా

4 ఎకరాల రైతులకు జాబు చేసేందుకు ప్లాన్ హైదరాబాద్, మార్చి 10, ప్రభాకర్ ప్రధాన ప్రతినిధి: తెలంగాణలో త్వరిత గాముగా విడత రైతు భరోసా నిధులను రైతుల ఖాతాల్లో జమ చేసేందుకు సర్కార్ సిద్ధమైంది. ఇందుకు గాను నాలుగో విడతలో 4ఎకరాలను రైతులు 9.12లక్షల మంది ఉన్నట్లు అధికారులు అంచనా వేశారు. వీరందరికీ భరోసా ఇవ్వడానికి వెయ్యికోట్ల రూపాయల మేర అవసరమవుతుందని లెక్క కట్టారు. ఈ పథకాన్ని ఇంకా త్వరిత గాముగా ప్లాన్ ప్రోగ్రాములో సహా మూడు విడతలుగా రైతు >>2

రేపటి నుంచి అసెంబ్లీ

నిర్వహణ, భద్రతా ఏర్పాట్లపై సీఎస్, డిజిపిలతో స్పీకర్ సమీక్ష

ప్రభాకర్ ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, మార్చి 10: బుధవారం (12వ తేదీ) నుండి ప్రారంభం కానున్న తెలంగాణ అసెంబ్లీ సమావేశాలకు సర్కారు సన్నద్ధమైంది. శాసనసభ, శాసనమండలి సమావేశాల సేవార్థం నిర్వహణ, వసతులు, భద్రతా ఏర్పాట్లపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఉన్నతాధికారులు, పోలీసు శాఖ ఉన్నతాధికారులతో సోమవారం స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ తన ఛాంబర్ లో ముందస్తు సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి శాసన మండలి చైర్మన్ గుత్తా సుభేందర్ రెడ్డి, డిప్యూటీ చైర్మన్ బండా ప్రకాష్, అసెంబ్లీ వ్యవహారాల మంత్రి దుద్దిళ్ళ శ్రీధర్, లెజిస్లేటివ్ సెక్రటరీ డా.వి.నరసింహా చార్యులు, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ చీఫ్ సెక్రటరీ శాంతికుమారి, స్టేషల్ చీఫ్ సెక్రటరీ (ప్లానాన్) రామకృష్ణారావు, జిఎడి సెక్రటరీ రమణందన్ రావు, హోం శాఖ స్టేషల్ చీఫ్ సెక్రటరీ రవి గుప్తా, రాష్ట్ర డిజిపి డాక్టర్ జి.వి.ఎస్.ఎ. ఆర్.ఎం.ఎ. భగవత్, డిజిపి ఫైర్ నాగ రెడ్డి, హైదరాబాద్, రాజకొండ, సైబరాబాద్ కమిషనర్లు సివి అనంత్, సుధీర్ బాబు, అవినాష్ మహాంతి, ఇంటిలిజెన్స్ ఐజి కార్తీకేయ, అసెంబ్లీ చీఫ్ మార్షల్ కర్ణాకర్, కౌన్సిల్ చీఫ్ మార్షల్ సుజిత రెడ్డి హాజరయ్యారు. ఈ సమావేశంలో స్పీకర్ ప్రసాద్ కుమార్ గారు మాట్లాడుతూ... బుధవారం నుండి తెలంగాణ రాష్ట్ర శాసనసభ, శాసనమండలి సమావేశాలు ప్రారంభం అవుతున్నాయని తెలిపారు. రాష్ట్ర శాసనసభ సమావేశాల హందరావాన్ని పెంపొందించే విధంగా ఏర్పాట్లు ఉండాలని స్పష్టం చేశారు. ఈసారి జరిగే బడ్జెట్ సమావేశాలు కాపున ఎక్కువ రోజులు జరుగుతాయని, గతంలో లాగానే ఈ సమావేశాలకు కూడా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, అధికారులు సహకారం అందించాలని చెప్పారు. సభ్యులు అడిగిన సమాచారాన్ని సాధ్యమైనంత స్వరగా అందించాలని చెప్పారు. సభలో సభ్యులు ప్రస్తావించిన అన్ని అంశాలకు సంబంధించిన సరైన సమాచారాన్ని ఎప్పటికప్పుడు >>2

గ్రూప్-1 మెయిన్ ఫలితాలు విడుదల

24 దాకా రీకౌంటింగ్ దరఖాస్తులకు అవకాశం

సోమవారం గ్రూప్-1 పలితాలను విడుదల చేస్తున్న కమిషన్ చైర్మన్ బుర్రా వెంకటేశం, పలువురు సభ్యులు

మార్కులను వెల్లడించిన కమిషన్ చైర్మన్ బుర్రా వెంకటేశం హైదరాబాద్, మార్చి 10, ప్రభాకర్ ప్రధాన ప్రతినిధి: తెలంగాణ రాష్ట్రంలో గత ఏడాది అక్టోబర్ 21 నుంచి 27 వరకు నిర్వహించిన గ్రూప్-1 మెయిన్స్ కి సంబంధించి అభ్యర్థుల ప్రావిజనల్ మార్కులు జారీ అయ్యాయి. తెలంగాణ పబ్లికన్ సర్వీస్ కమిషన్ (టి.జి.ఎస్.సీ) సోమవారం విడుదల చేసింది. కమిషన్ అధికారి వెట్ సైట్ లో అభ్యర్థుల ప్రావిజనల్ మార్కులను ఆన్ లైన్ లో పేసింది. అభ్యర్థులు తమ లాగిన్ వివరాలతో మార్కులు చూసుకోవచ్చని కమిషన్ సోమవారం జారీ చేసిన ప్రకటనలో పేర్కొంది. ఈ నెల 16 వరకు అభ్యర్థులు తమ మార్కులను డౌన్ లోడ్ చేసుకోవడానికి అవకాశం కల్పించారు. అభ్యర్థులు రీకౌంటింగ్ కోసం ఈ నెల 24 వరకు అవకాశం ఇచ్చినట్లు కమిషన్ కార్యదర్శి ప్రకటనలో తెలిపారు. ప్రతి పేపర్ కి రూ.1000 చెల్లింది రీకౌంటింగ్ దరఖాస్తు >>2

హిందీపై దద్దరిల్లిన లోక్ సభ

డిఎంకె ఎంపీలు అనాగరికమన్న కేంద్ర మంత్రి ధర్మేంద్ర ప్రధాన్ కనిమొక ప్రభుత్వం తీవ్ర నిరసన న్యూఢిల్లీ, మార్చి 10: కేంద్ర ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన జాతీయ విద్యావిధానాన్ని తమిళనాడు అధికారపార్టీ డిఎంకె వ్యతిరేకిస్తోంది. తాజాగా ఇదే అంశాన్ని లోక్ సభలో డిఎంకె ఎంపీలు లేవనెత్తడంతో గందరగోళ వాతావరణం నెలకొంది. ఎంపీలర్యక్తులపై స్పందించిన కేంద్ర విద్యామంత్రి ధర్మేంద్ర ప్రధాన్ మండిపడ్డారు. డిఎంకె స్పీకర్ ఓబిడ్యూ సభకు వాయిదావేసి తిరిగి ప్రారంభించారు. కోత్ విద్యావిధానం తమిళనాడులో అమలుచేయడంపై డిఎంకె >>2

ఎమ్మెల్యే నామినేషన్లు దాఖలు

బరిలో కాంగ్రెస్ నుంచి ముగ్గురు, సిపిఐ, బిఆర్ఎస్ నుంచి ఒక్కొక్కరు కాంగ్రెస్ నేతలకు హాజరైన సీఎం, డిసిఎం, మహాష్ అభ్యర్థులందరూ ఏకగ్రీవమే

సోమవారం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కాంగ్రెస్ తరపున నామినేషన్ దాఖలు చేస్తున్న విజయశాంత్. చిత్రంలో సీఎం రేవంత్, మంత్రి పొంగులేటి, పిసీసీ చీఫ్ మహాష్ ప్రభాకర్ ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, మార్చి 10: తెలంగాణలో ఎమ్మెల్యే కోటాలో జరుగుతున్న ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలకు కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులు సోమవారం నామినేషన్ లు దాఖలు చేశారు. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులుగా అద్దంకి దయాకర్, శంకర్ నాయక్, విజయశాంత్, సీపీఐ అభ్యర్థి నెల్లెంటి సభ్యులు తమ నామినేషన్ పత్రాలను రిటర్నింగ్ అధికారి అందజేశారు. ఇక నామినేషన్ దాఖలు కార్యక్రమానికి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క, పీసీసీ అభ్యర్థుడు మహాష్ కుమార్ గౌడ్, మంత్రులు, కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు, సీపీఐ నేతలు హాజరయ్యారు. అలాగే ఈ ఎన్నికలకు కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులకు మద్దతు పలికింది ఎంపిల పార్టీ. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ >>2

ఒకే కుటుంబంలో నలుగురు ఆత్మహత్య

హైదరాబాద్ హజ్జిగూడలో విషాదం

ప్రభాకర్ ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, మార్చి 10: హజ్జిగూడలో విషాదం చోటు చేసుకుంది. సోమవారం రాత్రి ఒకే కుటుంబానికి చెందిన నలుగురు ఆత్మహత్య చేసుకున్నారు. భార్య భర్తల ఇద్దరు పిల్లలు కలిసి ఆత్మహత్య చేసుకున్నారు. ఆర్థిక ఇబ్బందులే కారణం కావచ్చని అని అనుమానం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. సంఘటన స్థలానికి వెళ్లి పోలీసులు విచారిస్తున్నారు. మృతులు చంద్రశేఖరరెడ్డి (40), కవితరెడ్డి (35), శ్రీతరెడ్డి (13), విశ్వంకరరెడ్డి (10). చంద్రశేఖరరెడ్డి ఓ ఫ్రైవేట్ ఉద్యోగి, ఆయన భార్య కవిత హోమ్ వైఫ్, శ్రీతరెడ్డి 9వ తరగతి విశ్వంకరరెడ్డి 5వ తరగతి చదువుతున్నారు. భార్య భర్తలు ఉరి మేకునూ ఆత్మహత్య >>2

సినిమాలో నటిస్తున్నా..

'ఎ వార్ ఆఫ్ లవ్' ప్రేమకథా చిత్రంలో నాది బిడ్ రోల్

ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థుల ఎంపికతో 'స్టైండ్ ఛాంక్' కాంగ్రెస్ పల్నెంగ్ ప్రెసిడెంట్ జగ్గారెడ్డి 'జగ్గారెడ్డి' సినిమా పోస్టర్

ఫార్ములా ఇ-కార్ రేస్ కేసులో మళ్లీ నాకు నోటీసులు పంపిస్తారేమో

నలుగురు బ్రోకర్లతో వేల కోట్ల స్కామ్ చేసేందుకు తిరుగుతున్నాడు సీఎం రేవంత్ రెడ్డిపై కెటిఆర్ విమర్శలు

ప్రభాకర్ ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, మార్చి 10: అప్పుల విషయంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వదేవదే అబద్ధాలు చెబుతున్నారని కెటిఆర్ వర్గం ప్రెసిడెంట్ కల్వకుంట్ల తారక రమారావు మండిపడ్డారు. ఇంకా ఎన్నో అబద్ధాలు చెబుతారని రేవంత్ పై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. సోమవారం బిఆర్ఎస్ ఎల్పీ కార్యాలయంలో మీడియా ప్రతినిధులతో చిట్ చాట్ చేశారు. బడ్జెట్ సమావేశాల తీరు కూడా అబద్ధాలు, బూతులు అంటున్నారని సాగుతుందని ఆరోపించారు. ఫార్ములా ఈ కార్ రేసులో మళ్లీ తనకు నోటీసులు ఇస్తారని అభిప్రాయపడ్డారు. ఈ నెల 16వ తేదీన అసెంబ్లీలో బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టి.. 17వ తేదీన తనకు నోటీసులు ఇస్తారని అన్నారు. తనను విచారణకు పిలిచి నాలుకాలు ఆడే అవకాశం ఉందని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్ రేసు ముమ్మటికి >>2

ప్రాధాన్యత క్రమంలో సాగునీటి ప్రాజెక్టులు

పాత ప్రాజెక్టుల నిర్వహణపై దృష్టి పెట్టండి ప్రీటెడ్జట్ భేటీలో డి.సిఎం భట్టి, మంత్రి ఉత్తమ్

ప్రభాకర్ ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, మార్చి 10: ప్రాధాన్యత క్రమంలో సాగునీటి ప్రాజెక్టులకు నిధులు కేటాయింబి పూర్తి చేసేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉందని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క, వీటిపా రుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి తెలిపారు. సోమవారం డాక్టర్ బి.ఆర్.అం జేద్యర్ సచివాలయంలో జరిగిన సాగునీటి పారుదల శాఖ, పౌర సరఫరాల శాఖ ప్రీ టెడ్జట్ సమావేశంలో వారు పలు అంశాలు చర్చించారు. ఎన్ఎల్ఐసీ ప్రాజెక్టు ప్రాధాన్యత అంశంగా తీసుకోవాలని, ఎంఆర్ఎఫ్ లో ఐదవ పంపు ఏర్పాటు చేసుకునే పనులు పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో సీతారామ ప్రాజెక్టు పూర్తిగా స్టడీ చేసి గోదావరి నీటిలో పాలేరు రిజర్వాయర్ ను పరిపుష్టం చేసే పనులు వేగవంతం చేయాలని ఆదేశించారు. గోదావరి పరిధిలో బస్సాపూర్ మొదలు సింగూరు వరకు, ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో ఏదుల నుంచి వట్లం ఏదుల కాలవలు గుర్తు చేసుకోవాలని ఆదేశించారు. డిండి ఎత్తిపోతల పథకం పరిధిలో చివరి దశకు చేరుకున్న ప్రాజెక్టులను >>2

సోమవారం హైదరాబాద్ లో ప్రీ టెడ్జట్ భేటీలో డి.సిఎం భట్టి, మంత్రి ఉత్తమ్

అవకాశం ఉంటుందని మంత్రులు తెలిపారు. గత పది సంవత్సరాల పాటు పరిపాలించిన వారు కేవలం ఒక్క కాలేజీలో ప్రాజెక్టులను దృష్టి సారించి, రాష్ట్రంలో ఉన్న పాత ప్రాజెక్టుల నిర్వహణ అంశాన్ని గాలికి వదిలేయడంతో అవి ప్రమాదంలో పడే పరిస్థితి ఎదురైందని వివరించారు. పాత ప్రాజెక్టులను కాపాడుకునేందుకు మొయిబెన్సెన్ పనులు చేసు కుంటానో, కేంద్ర నుంచి వివిధ పథకాల ద్వారా నిధులు >>2

'కన్నప్ప' నుంచి లవ్ మెలోడీ సాంగ్

రైనమిత హీరో విష్ణు మును దీమ్ ప్రాజెక్ట్ 'కన్నప్ప'ని పాజిటివ్ బజ్ పుచ్చిన సంగతి తెలిసిందే. శివా శివా శంకర పాట, రేసంబాగా రిలీజ్ చేసిన రెండో టీజర్లో సినిమా మీద అంచనాలు మరింతగా

మంతు. ప్రీతి ముకుందన్ కనిపించే 'సగమ్మై.. చెరిసగమ్మై' అంటూ సాగే ఈ పాటలు తాజాగా విడుదల చేశారు. ఈ పాటలను రేపంత్, సాహితీ వాగంబి అలపించారు. స్టేషన్ డేవస్ని బాజీ పూర్ణయ్యాన్ని హాతుకునేలా ఉంది. శ్రీమణి సాహిత్యం అందరినీ ఆకట్టుకునేలా ఉంది. ఈ సాంగ్ విడితీ కరవిన తీరు, ఇక ప్రభు దేవా, బృందా కొరియోగ్రాఫీ చేసిన విధానం, విష్ణు మునుప్రీతి ముకుందన్ తీరు, వారిద్దరి మధ్య రేమిటీ అద్భుతంగా ఉంది. శివ భక్తుడైన కన్నప్ప పురాణ కథను వెండితెరపై ఆవిష్కరించబోతోన్నారని. విష్ణు మును కన్నప్పగా, అక్కిరె కుమార్ శివుడిగా, ప్రభాస్ రుద్రుడిగా, కాజల్ పార్వతీ మాతగా ఈ చిత్రంలో



పెరిగాయి. ఈ మామిసి ఏప్రిల్ 25న ప్రపంచ వ్యాప్తంగా రిలీజ్ చేయబోతున్నారు. ఈ క్రమంలో మరింతగా ప్రమోషన్ల కోసం కార్యక్రమాలు అనుపెంచేశారు. ఈ సందర్భంగా ఓ బ్యూటీఫుల్ లవ్ మెలోడీ సాంగ్ను సామవారం నాడు రిలీజ్ చేశారు.

కనిపించనున్నారు. మోహన్ బాబు, మోహన్ లాల్, బ్రహ్మానందం వంటి అద్భుతమైన తారాగణంతో తెరకెక్కిన కన్నప్పచిత్రం ఏప్రిల్ 25న ప్రపంచ వ్యాప్తంగా గ్రాండ్ విడుదల కానుంది.

'హోం టాన్' టీజర్ లాంచ్

సంవత్సరంలో ఓ అందమైన గ్రామం నేపథ్యంగా ఈ సిరీస్ కథ సాగుతుంది. హోం టాన్ టీజర్ కంట్రీబ్యూట్ ఎంటర్ టైన్ మెంట్లో ఆకట్టుకుంది. ఇంటర్నెట్ మొదలైన ఎన్నో అంశాలకు ముగ్గురు విద్యార్థులు చేసిన ఫన్ నవ్వించింది. సూర్య లైట్లో విద్యార్థులు చేసిన సరదా వసలు, అప్పుడే మొదలయ్యే ప్రేమలు.. వంటి అంశాలతో ప్రతి ఒక్కరూ రిలీజ్ అయ్యేలా హోం టాన్ టీజర్ ఉంది. ఈ వెబ్ సిరీస్ ను సమీక్ష మేడారం, శేఖర్



మేడారం నిర్మించారు. ఈ సిరీస్కు సినిమాటోగ్రాఫర్ గా దేవ్ దీప్ గాంధీ కుండు పనిచేయగా సురేష్ బొబ్బిలి సంగీతాన్ని అందించారు.

శ్రీనివాస సిల్వర్ స్క్రీన్ పై న్యూ మూవీ షురూ



అతిథులు హాజరయ్యారు. ఐటి 71 (స్ట్రైట్ బ్యాక్ డ్రామ్), ఘాజీ (హుల్ ద్యాక్ డ్రామ్) అంతరిక్షం (స్పెస్ బ్యాక్ డ్రామ్) చిత్రాలతో విమర్శకులు, ప్రేక్షకుల ప్రశంసలు పొందిన

యాక్షన్ కొరియోగ్రాఫీ అందిస్తున్నారు. అద్భుతమైన ప్రతిభాపంతులైన కోర్ టీమ్, హై ప్రొడక్షన్ వాల్యూస్ తో ఈ సినిమా రూపొందుతోంది. నటీనటులు, టెక్నికల్ టీం గురించి మరిన్ని వివరాలు త్వరలో మేకప్ తెలియ జేస్తారు. నటీనటులు: గోపీచంద్, సాంకేతిక సిబ్బంది: రచన, దర్శకత్వం: సంకల్ప రెడ్డి నిర్మాత:

పెరిగాయి. ఈ మామిసి ఏప్రిల్ 25న ప్రపంచ వ్యాప్తంగా రిలీజ్ చేయబోతున్నారు. ఈ క్రమంలో మరింతగా ప్రమోషన్ల కోసం కార్యక్రమాలు అనుపెంచేశారు. ఈ సందర్భంగా ఓ బ్యూటీఫుల్ లవ్ మెలోడీ సాంగ్ను సామవారం నాడు రిలీజ్ చేశారు.

పెరిగాయి. ఈ మామిసి ఏప్రిల్ 25న ప్రపంచ వ్యాప్తంగా రిలీజ్ చేయబోతున్నారు. ఈ క్రమంలో మరింతగా ప్రమోషన్ల కోసం కార్యక్రమాలు అనుపెంచేశారు. ఈ సందర్భంగా ఓ బ్యూటీఫుల్ లవ్ మెలోడీ సాంగ్ను సామవారం నాడు రిలీజ్ చేశారు.

ఆ అలవాటు నాకు ఇక పోదు: కీర్తి సురేష్

పాల్గొన్న కీర్తి సురేష్ తన చిన్నతనం గురించి, అలాగే తన సినీ కెరీర్ గురించి ఇంటర్వ్యూలో కామెంట్స్ చేసింది. ఇంతకీ, కీర్తి సురేష్ ఏం కామెంట్స్ చేసింది అంటే.. 'నేను నా చిన్న తనంలో చాలా అల్లరి చేసేదాన్ని. నాకు చిన్నప్పుడు రూపాయి నాణేలు నోట్లో పెట్టుకోవడం బాగా అలవాటు. అలా రెండు సార్లు కామెంట్స్ చేసాను. ఆ రోజుల్లో ఆ అలవాటు మానేసేయాడానికి నాకు చాలా సమయం వట్టింది. నాకు బాగా గుర్తు. చిన్నప్పుడు మా ఇంట్లో నన్ను ఎవరైనా తిడితే, వాళ్ళు వాళ్ళు రూమ్లో ఉన్నప్పుడు.. నేను సైలెంట్ గా వెళ్లి వాళ్ల జవాబుల్లో.. ఈ ముద్దుగుమ్మ విజయ దేవకొండ హీరోగా నటించిన టాకీ వాల సినిమాతో హీరోయిన్ గా మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకుంది. ఈ సినిమాతోనే మంచి విజయాన్ని అందుకుంది. ఈ సినిమాలో తన అందంతో ఆకట్టుకుంది ఈ చిన్నది. ఆ తర్వాత గమనం, ఎన్ ఆర్ కల్యాణమండపం, తిమ్మరుసు సినిమాల్లో నటించింది వీటిలో టాకీ వాల, ఎన్ ఆర్ కల్యాణమండపం సినిమాలు మంచి విజయాన్ని అందుకున్నాయి. షార్ట్ ఫిలిమ్స్ నుంచి వచ్చిన హీరోలు, హీరోయిన్స్ తమ టాలెంట్తో ప్రేక్షకులను మెప్పిస్తున్నారు. రాజ్ తరుణ్, సుహాస్, చాందిని చౌదరి, కిరణ్ అబ్దులం, దర్శకుడు సందీప్ రాజ్ ఇలా ఎంతో మంది షార్ట్ ఫిలిమ్స్ నుంచి వచ్చిన ఆయనలు. వారిలో నిధి అగర్వాల్ ఒకరు. షార్ట్ ఫిలిమ్స్ నుంచి వచ్చిన హీరోలు, హీరోయిన్స్ తమ టాలెంట్తో ప్రేక్షకులను మెప్పిస్తున్నారు. రాజ్ తరుణ్, సుహాస్, చాందిని చౌదరి, కిరణ్ అబ్దులం, దర్శకుడు సందీప్ రాజ్ ఇలా ఎంతో మంది షార్ట్ ఫిలిమ్స్ నుంచి వచ్చిన ఆయనలు.



రూమ్ బయట గడియ పెట్టేదాన్ని. ఈ విధంగా మా అమ్మను నేను బాలాసార్లు ఏడిపించాను. ఇప్పటికీ నాకు కోపం వస్తే అలాగే చేస్తా. బహుశా, ఆ అలవాటు నాకు ఇక పోదు అనుకుంటా. ఇక సినీ కెరీర్ విషయానికి వస్తే.. నా జీవితంలో టాకీ వాల, ఎన్ ఆర్ కల్యాణమండపం సినిమాలు తాన్ని మార్చేసిన మూవీ మంచి విజయాన్ని అందుకున్నాయి. షార్ట్ ఫిలిమ్స్ నుంచి వచ్చిన హీరోలు, హీరోయిన్స్ తమ టాలెంట్తో ప్రేక్షకులను మెప్పిస్తున్నారు. రాజ్ తరుణ్, సుహాస్, చాందిని చౌదరి, కిరణ్ అబ్దులం, దర్శకుడు సందీప్ రాజ్ ఇలా ఎంతో మంది షార్ట్ ఫిలిమ్స్ నుంచి వచ్చిన ఆయనలు. వారిలో నిధి అగర్వాల్ ఒకరు. షార్ట్ ఫిలిమ్స్ నుంచి వచ్చిన హీరోలు, హీరోయిన్స్ తమ టాలెంట్తో ప్రేక్షకులను మెప్పిస్తున్నారు. రాజ్ తరుణ్, సుహాస్, చాందిని చౌదరి, కిరణ్ అబ్దులం, దర్శకుడు సందీప్ రాజ్ ఇలా ఎంతో మంది షార్ట్ ఫిలిమ్స్ నుంచి వచ్చిన ఆయనలు.

షేక్ చేస్తున్న ప్రయాంక జవాలర్

ఫిలిమ్స్ నుంచి వచ్చిన ఆయనలు. వారిలో నిధి అగర్వాల్ ఒకరు. షార్ట్ ఫిలిమ్స్ నుంచి వచ్చిన హీరోలు, హీరోయిన్స్ తమ టాలెంట్తో ప్రేక్షకులను మెప్పిస్తున్నారు. రాజ్ తరుణ్, సుహాస్, చాందిని చౌదరి, కిరణ్ అబ్దులం, దర్శకుడు సందీప్ రాజ్ ఇలా ఎంతో మంది షార్ట్ ఫిలిమ్స్ నుంచి వచ్చిన ఆయనలు.

ఫిలిమ్స్ నుంచి వచ్చిన ఆయనలు. వారిలో నిధి అగర్వాల్ ఒకరు. షార్ట్ ఫిలిమ్స్ నుంచి వచ్చిన హీరోలు, హీరోయిన్స్ తమ టాలెంట్తో ప్రేక్షకులను మెప్పిస్తున్నారు. రాజ్ తరుణ్, సుహాస్, చాందిని చౌదరి, కిరణ్ అబ్దులం, దర్శకుడు సందీప్ రాజ్ ఇలా ఎంతో మంది షార్ట్ ఫిలిమ్స్ నుంచి వచ్చిన ఆయనలు.



'ఎవి అమీనా జరియా రుక్మానా-గులాబీ'

భాక్తబస్టర్ చిత్రం దసరాతో గ్రాండ్ అరంగేట్రం చేసిన దర్శకుడు శ్రీకాంత్ ఓడెల ప్రస్తుతం నేపథ్య సాంగ్ నాని హీరోగా ది ప్రార్డెజ్ చిత్రానికి దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. దసరాకు అనేక అవార్డులు అందుకున్న శ్రీకాంత్ ఓడెల, ది ప్రార్డెజ్ చిత్రానికి సంబంధించిన రా స్టేట్ మెంట్లో ప్రశంసలు అందుకున్నారు. తన మాడవ చిత్రానికి మోగాస్కార్ విరంజివీ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. ఇప్పుడు తన సొంత బ్యానర్ సమృద్ధి సారక్క క్రియేషన్స్ ను ప్రారంభించడం ద్వారా చిత్ర నిర్మాణంలోకి అడుగు పెడుతున్నారు. సినిమా రంగంలో అద్భుతమైన అభిరుచి గల చిత్రాలకు పేరుగాంచిన చాయ్ బిస్కెట్ ఫిల్మ్స్ నుండి అనురాగ్ రెడ్డి మరియు శరత్ చంద్రలను నిర్మాణ భాగస్వాములుగా చేసుకుని శ్రీకాంత్ ఓడెల ఈ చిత్రానికి కథను కూడా అందిస్తున్నారు. ఈ చిత్రానికి నూతన దర్శకుడు చేతన్ బండి రచన, దర్శకత్వం వహించనున్నారు. ఈ అద్భుతమైన షాస్టర్ ద్వారా ఈ సినిమా టైటిల్ 'ఎవి అమీనా జరియా రుక్మానా గులాబీ' అని ప్రకటించారు. ఈ షాస్టర్లో సల్లదీ బీరల్ ఒక అమ్మాయి సరిహద్దు వెంట నడుస్తూ, ఎర్ర గులాబీలు చెల్లాచెదురుగా పడి ఉండటం ఆసక్తికరమైనది. టైటిల్ మరియు ఆకర్షణీయమైన షాస్టర్ కలయిక ప్రేక్షకులలో మరింత ఆసక్తిని కలిగిస్తుంది. 'ఎవి అమీనా జరియా రుక్మానా గులాబీ' అనేది 2009లో గోదావరి డిజిటల్ పబ్లిషింగ్ నేపథ్యంలో జరిగిన నిజమైన సంఘటనల ఆధారంగా రూపొందించబడిన ఒక ప్రేమకథ. ఈ ప్రేమ గాథ ఒక అబ్బాయిని గాఢంగా ప్రేమించే అమ్మాయి యొక్క లోతైన భావోద్వేగాలను చిత్రీకరిస్తుంది.

సెన్సే అభిమానులను కట్టిపడేస్తున్నాయి. అద్దిరిపోతున్న ఎక్స్ ప్రెజెన్స్, ఆహ్లాదకరమైన చిరునవ్వుతో ఈ షోట్ లు నెటిజన్ల వ్యాధియాలను దోచుకుంటున్నాయి. ప్రత్యేకంగా చెప్పాలంటే, ఆమె ధరించిన మెకెంటా కలర్ లేహంగా, ఎంబ్రాయిడరీ వర్క్ ఉన్న బ్లౌజ్ ఆమె అందాన్ని మరింత మెరుగుపరిచాయి. దివ్య భారతి షోట్ మోజులో కనిపించిన ఆ గ్రేస్, ఆమె గ్లామర్, మోడలింగ్ సిగ్నల్స్ ఓ కొత్త ట్రెండ్ సెట్టింగ్ గా మారాయి. ఆమె షోర్ట్ స్టైల్ జ్యువెలరీ, ఆట్రాక్టివ్ ఇయర్ రింగ్స్ ఆమె అందాన్ని మరింత హైలైట్ చేస్తున్నాయి. వీటికి తోడు ఆమె స్టైలింగ్ ఎక్స్ ప్రెజెన్స్.. ఆమె ఒడికి ఉన్న కన్సెప్షన్.. అభిమానులను మైమఠింపజేస్తున్నాయి. ప్రతి షోట్లోనూ సాగసైన ప్రెజెంటేషన్ ఉన్న ఈ షోట్ లు కేవలం గ్లామర్ కంటే షాస్ లు లుకి పెట్టింది పేరు అనేలా మారాయి. నేడు సోషల్ మీడియాలో టాప్ ట్రెండ్స్ లో దివ్య భారతి తాజా షోట్ లు కనిపిస్తున్నాయి. ఆమె వయ్యాలాలు, ఆకర్షణీయమైన బాడీ లాంగ్వేజ్ తో ఈ షోట్ మోజులో మరింత హైలైట్ అయింది. ఒక్క షోట్లోనే కాదు, ఫుల్ లెంగ్త్ లుక్ తో ఆమె చూపించిన గ్రేస్ నిజంగా ప్రత్యేకం. అభిమానులు 'దివ్య భారతి అంటే అందం, స్టైలిష్ డ్రాండ్ అంబాసిడర్' అంటూ కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. టాలీవుడ్ లో తన స్థానాన్ని బలపరచుకునే ప్రయత్నంలో ఉన్న ఈ బ్యూటీ త్వరలోనే మరిన్ని ఆసక్తికరమైన ప్రాజెక్టులతో అలరించనుంది.

మళ్లీ తెరపైకి 'ఇషా చావ్లా'

సాయికుమార్, ఇటు ఇషా చావ్లా భాక్త బాస్టర్ హిట్ ను అందుకున్నారు. 14 ఏళ్ల కింద రిలీజ్ అయిన ఈ రోమాంటిక్ యాక్షన్ ఫిల్మ్ ను నేపథ్యం బాగా ఆకట్టుకుంది. ముఖ్యంగా సంగీత దర్శకుడు అనుష్ రూబెన్స్ అందించిన పాటలు అదభంగా ఉన్నాయి. ఇప్పటికీ సంగీత ప్రేమిలను ప్రేమ కావాలి చిత్రం సాంగ్స్ ఆకట్టుకుంటున్నాయి. ఇదిలా ఉంటే.. ఇషా చావ్లా కొన్నాళ్లు పాటు మాత్రమే టాలీవుడ్ లో సినిమాలు చేసింది. తనకు నటించిన కొన్ని చిత్రాలతోనైనా తెలుగు ఆడియెన్స్ కు ఎంతో దగ్గరైంది ముద్దుగుమ్మ. ప్రేమ కావాలి హిట్ అందుకున్న తర్వాత తెలుగు వలన చిత్ర పరిశ్రమలో ఈ బ్యూటీకి పరుగుగా ఆసక్తి వచ్చింది. పూల రంగు, శ్రీమన్నారాయణ, మిస్టర్ పెళ్లికొడుకు, జంప జిలాసీ వంటి చిత్రాల్లో నటించి మెప్పించింది. చివరిగా కన్నడ స్టార్ దర్శన సరసన విరాల్ చిత్రంతో ఆడియెన్స్ ను అలరించింది. ఆ తర్వాత నుంచి ఏమైందో గానీ పెద్దగా సినిమాలు చేయలేదు. ఎంఎన్ దర్శకత్వంలోని రంభా ఊరకీ మేనక చిత్రంతో చివరిగా నటించినా.. ఆ మామీ షెడల్ వెళ్లిపోయింది. విశ్వంభర రిలీజ్ డేట్ ఫిక్స్? భాస్ ఎప్పుడొస్తున్నాడంటే? ఆ తర్వాత నుంచి ఇషా చావ్లా నుంచి ఎలాంటి సినిమా అప్పట్లో రాలేదు. హీరోయిన్ గా మంచి ఆసక్తి అందుకున్న ఈ ముద్దుగుమ్మ ఎందుకనో సినిమాలకు దూరంగా ఉండింది. దాదాపుగా 10 ఏళ్ల పాటు సినీ రంగానికే దూరమైంది. ఇక ఈ బ్యూటీకి సినిమాలోకి రిఎంట్రీ ఇవ్వనుండటం ఆసక్తికరంగా మారింది.



